

# స్వచ్ఛతతోనే ఆరోగ్యం

- జిల్లా వైద్యాధికారి తుకారాం
- పలు గ్రామాల్లో స్వచ్ఛతాహీ సేవా
- పరిసరాలను శుభ్రం చేసిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు



కనకదుర్గాదేవి ఆలయంలో మొక్కలు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు

## కనకదుర్గాదేవి ఆలయంలో భక్తుల సందడి

రెబ్బెన, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని ఇందిరానర్ గ్రామంలో కొలువైన కనకదుర్గాదేవి, స్వయంభూ మహాంకాళి ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో కిటకిట లాడింది. పలు ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారికి ఒడిబిడి అర్పించి, పుట్టు వెంట్రుకలు, నైవేద్యాలు సమర్పించారు. అమ్మవారి దర్శనం కోసం వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు దేవర వినోద్ తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షుడు మోడెం తిరుపతిగౌడ్, భక్తులు రాజేశ్, శ్రీధర్, అంజన్లు, సురేశ్ లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

## 4న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

కెరమెరి, అక్టోబర్ 1: ఈ నెల 4న మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడివో మహేందర్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు తమ నివేదికను సభకు సమర్పించాలని, సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పి ఇంటింటికి వెళ్లాలని ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు ఆయా శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు.

## ఆశాజనకంగా పత్తిసాగు



వాంకిడి: ఏపూగా పెరిగిన పత్తి చేసే

వాంకిడి, అక్టోబర్ 1: ఈ ఏడాది పత్తి సాగు ఆశాజనకంగా ఉంది. పత్తికి మార్కెట్లో ధరలు స్థిరంగా ఉండడం, ఇతర పంటల కంటే పత్తి పంటకు ఎక్కువ డిమాండ్ పెరుగడంపై మండలంలోని రైతుల్లో స్థిరమైన అభిప్రాయం నెలకొంది. మండలంలో ఈ ఏడాది, సూర్యులు నాలుగు వేల ఎకరాల్లో పత్తి పంట సాగు చేస్తున్నారు. ప్రధానంగా ఖమాన, కనర్గం, వెల్లి, గోయేగాం, నాధర్, ఇంధాసి, సావాతి, దొడ్డిగూడ, ఆర్టీ, సోనాపూర్, బంబార, వాంకిడి కల్లాన్ గ్రామాల్లో అధికంగా పత్తి సాగు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం పత్తి పంట పూత ,కాయ దశలో ఉంది. కాయ ఆశాజనకంగా పడుతుండడంతో మండల రైతుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. మరో పక్క ధర మార్కెట్లో క్రియాశీలక రూ. 7000వేలకు పైగా ధర పలుకుతుండడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## బైక్ అందజేత

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 1: గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా జన్మా పూర్ణిలోని శ్రీ కేంద్రం మాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రామభక్త గణేశ్ మండలి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన లక్ష్మీదాలో గెలుపొందిన విజేతకు ఆదివారం బైక్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకుడు వినాయక్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నిరాహారులకు సత్కారాలు, భద్రయ్య, రవి, సత్యం, వినయకుమార్, మహేశ్, శ్రీకాంత్, తిరుపతి, పెంటు, సురేందర్ తదితరులున్నారు.



కలెక్టరేట్లో సీనియర్ సిటిజన్లను సన్మానిస్తున్న అధికారులు

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 1: జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవనంలో ఆదివారం ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలతో ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారులు ప్రపంచ వృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సీనియర్ సిటిజన్లకు శాలువలు కప్పి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ సాయన్న మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రజల్లో స్పృహని నింపేందుకు సీనియర్

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 1: స్వచ్ఛతతోనే ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చని జిల్లా వైద్యాధికారి తుకారాం పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని ఆడ పీహెచ్సీ ఆవరణలో స్వచ్ఛతాహీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రమదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛంగా పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. దీంతో పరిసరాల పరిశుభ్రత తప్పనిసరిగా పాటించాలని సూచించారు. రోగులకు వైద్యం అందించడంతో పాటు దమాఖాన ఆవరణ శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి వినోద్కుమార్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ● వాంకిడిలో..

వాంకిడి అక్టోబర్ 1: మండలంలోని బంబార గ్రామ పంచాయతీ పరిధి లోని పలు కాలనీల్లో స్వచ్ఛతాహీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా సర్పంచ్ అయ్యబాబ్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామానికి వెళ్లి రోడ్లు ఇరువైపులా ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ ప్రకాశ్, కార్యదర్శి రోజా, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ● రెబ్బెనలో..

రెబ్బెన, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ఆదివారం స్వచ్ఛతాహీ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పలు గ్రామ పంచాయతీల్లో ర్యాబీలు నిర్వహించి పరిసరాల శుభ్రం చేసి అవగాహన కల్పించారు. మండల కేంద్రంలోని ఆసిఫాబాద్ రోడ్ రైల్వే స్టేషన్లో స్టేషన్ మొత్తం శుభ్రం చేశారు. ఎక్కడ పడితే అక్కడ చెత్త వేయకుండా, ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ముఖ్య అతిథులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డీవో సురేందర్, ఎంపీపీ జమ్మిడి సౌందర్య, జడ్పీటీసీ వేముర్ల సంతోష్, వైస్ ఎంపీపీ గజుల సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ పెనరి మధుసయ్య, కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ జాగోద్దీన్, ఉపసర్పంచ్ ముద్దీ శ్రీనివాసగౌడ్, ఎంపీడివో శ్రీనివాస్, ఎంపీవో



అడపిహెచ్సీ ఆవరణలో చెత్తను తొలగిస్తున్న జిల్లా వైద్యాధికారి తుకారాం

అంజాద్పాషా, ఎపీఎం రాజ్కుమార్, ఎపీవో బుచ్చన్న, గురుకుల ప్రిన్సిపల్ జ్యోతి, కోఆర్డినేటర్ ఫణికుమార్, నాయకులు మోడెం సుదర్శన్గౌడ్, కుందారపు శంకరమ్మ, యశోద, నవీన్ కుమార్జైస్వాల్, అజయ్జైస్వాల్, జుమ్మిడి ఆనందరావు, శ్రీధర్, వినోద్జైస్వాల్, దుర్గం భద్రదాస్, చెన్న శ్రీనివాస్, జహీర్బాబా, సర్పంచ్లు పాల్గొన్నారు.

### ● కెరమెరిలో..

కెరమెరి, అక్టోబర్ 1: పరిసరాలతో పాటు వ్యక్తిగత శుభ్రత పాటిస్తేనే రోగాలను నిర్మూలించగలమని ఎంపీ డివో మహేందర్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం స్వచ్ఛతాహీ సేవా పక్షాత్తులను పురస్కరించుకొని మండలంలోని మోడి బాలికల ఆశ్రమపాఠశాల ఆవరణలో శ్రమదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అందరూ స్వచ్ఛత పాటిస్తామని పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులతో ఎంపీడివో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల సంఘం మండల లాభ్యక్షుడు కుమ్మం నాణేశ్వర్, జీపీ కార్యదర్శి వాజీద్, ఏపీవో మల్లయ్య, గ్రామపట్టణ ఆత్రం నాం దేవ్, వాసు దేవ్, ఇందిర, కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ● జైనులో..

జైనుర్ అక్టోబర్ 1: పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించే దిశగా స్వచ్ఛతాహీ సేవ వారోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో సర్కార్ దమాఖాన, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు, ఎంపీడివో ప్రభుదయ కార్యాలయాల ఆవరణలో ఉన్న గడ్డి, ప్లాస్టిక్ కవర్స్ను ఏరివేసి శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విమండల కేంద్రంలోని వివిధ శాఖల కార్యాలయాల్లో శ్రమదానం నిర్వహించారు. జీపీ ఈవో శ్రీనివాసరెడ్డి, ఐసీడీఎస్ సీడీవీవో అందరూ పాల్గొన్నారు.

### ● సిర్పూర్(యు)లో..

సిర్పూర్(యు) అక్టోబర్ 1: స్వచ్ఛతాహీ సేవా పక్షాత్తుల వాల్లో భాగంగా మండలంలోని పములపా గ్రామపంచాయతీలోని తుంమిగూడ లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో శ్రమదానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచు పెండూర్ నాగోరావ్, కార్యదర్శి సోయం దేవవర్, కారోబర్ గోడం సెద్దారావ్, గ్రామ పట్టణ తోడసం ప్రభు, గ్రామ స్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

# ఆసిఫాబాద్లో మిలాద్ ఉన్ నబీ ర్యాలీ

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్చౌక్, అక్టోబర్ 1: మిలాద్ ఉన్ నబీ పండుగను ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో ముస్లింలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జామ మసీద్ నుంచి ప్రధాన వీధుల గుండా శాంతి ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం జామ మసీద్లో మత గురువులు మాట్లాడుతూ మొహమ్మద్ ప్రవక్త జీవిత చరిత్ర, జీవనవిధానంపై సందేశం ఇచ్చారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త ప్రపంచానికి శాంతి సందేశం ఇచ్చారని ఆయన చూపిన సన్మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని సూచించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగల్ విండో చైర్మన్ అలీ బీన్ అహ్మద్, టీఆర్ఎం జ్యూజ్ (ఇజేయూ) జిల్లా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ రహమాన్, బీఆర్ఎస్ టౌన్ అధ్యక్షుడు అహ్మద్ బీన్ అబ్దుల్లా, ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి సల్మాన్ ఖాన్, కమిషన్ హక్మీ, ఎం ఎం హెల్త్ లైన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఎండి అహ్మద్, మిలాద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఇబ్రహీం, ముస్లిం నాయకులు రియాజ్ అహ్మద్ అసద్, పెంటు, అమర్ బీన్ హుస్సేన్, జాఫర్ సదిక్ హుస్సేన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాలం సాజిద్, షబీర్, జవిద్, ఖాజీ, ఖలీల్ పాల్గొన్నారు.



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న మైనార్టీ నాయకులు

### ● తాగునీరు పంపిణీ

మిలాద్ ఉన్ నబీ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ కి వద్ద ఎంఎం హెల్త్ లైన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఎండి అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో తాగునీటి పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా నూర్నగర్లో యువకులు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు.

## ఈకేవైసీ నిరంతర ప్రక్రియ..

### ● తహసీల్దార్ అనంతరాజు

తిర్నాణి, అక్టోబర్ 1: ఈకేవైసీ ప్రక్రియ నిరంతరంగా కొనసాగుతుందని అధికారులు కంగారు పడొద్దని తహసీల్దార్ అనంతరాజు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈకేవైసీతో ఎవరు కంగారు పడొద్దని పని లేదన్నారు. ప్రభుత్వం చివరి తేదీని ప్రకటించలేదన్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి స్పష్టమైన ఆదేశాలు రాలేదని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియ నిరంతరంగా కొనసాగుతుందని గుర్తుపెట్టుకోవాలని సూచించారు. దీనిపై ప్రజలు ఎలాంటి అపోహలు పెట్టుకోవద్దన్నారు. రేపన్ నిలిచిపోతుందనే ప్రచారాన్ని నవ్వవద్దని సూచించారు. వీలైనప్పుడల్లా తప్పనిసరిగా ఈకేవైసీ చేసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వం ఏనిర్ణయం తీసుకున్నా ప్రజలందరికీ తెలియజేస్తుందన్నారు. నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ సజావుగా సాగేలా సహకరించాలన్నారు. ఎలాంటి సమస్యత లెక్కినా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తహసీల్దార్ పేర్కొన్నారు.

# ఘనంగా ప్రపంచ వృద్ధుల దినోత్సవం

- అన్ని మండలాల రెవెన్యూ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ సిటిజన్లకు సన్మానం

సిటిజన్లు ఎంతో కృషి చేస్తున్నారన్నారు. యువత ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి. పోచయ్య, సీనియర్ సిటిజన్లు లింగయ్య, శంకర్, మీర్ సాబీర్ అలీ, అయ్యబాబ్, అంకయ్య తదితరులున్నారు.

### ● వాంకిడిలో..

మండల కేంద్రంలో ప్రపంచ వృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మండలానికి చెందిన వృద్ధులు గత ఐదు దశాబ్దాలూగా ఓటును కలిగి నిరంతరం ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్న సందర్భంగా సీనియర్ ఓటర్లైన వారిని స్థానిక వాంకిడి తహసీల్దార్ రహీముద్దీన్ ఆదివారం శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వృద్ధులను సీనియర్లను గౌరవించడం సమాజంలో మనందరి బాధ్యతని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఇన్ని దశాబ్దాలుగా తమ

ఓటును వినియోగించుకుంటున్న వారిని అందరూ ఆదర్శంగా తీసుకొని ఓటును నిష్పక్షపాతంగా వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, సిబ్బంది, వృద్ధులు పాల్గొన్నారు.

### ● కెరమెరిలో..

కలెక్టరేట్ ఆదేశాల మేరకు వృద్ధులను రెవెన్యూ అధికారులు ఆదివారం శాలువతో సన్మానం చేశారు. తహసీల్ కార్యాలయంతో పాటు పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా ఆ పరిధిలోని వృద్ధులకు సన్మానం చేశారు. ఓటు హక్కు వినియోగించడంలో వృద్ధాప్యం అడ్డు కాదని, ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చిన ఓటు వేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని వృద్ధులు తెలిపారు. మండలంలోని మొత్తం 29 పోలీస్ స్టేషన్లలో వయోవృద్ధులకు సన్మానం చేసి స్పెషల్ రెవెన్యూ అధికారులు తెలిపారు. తహసీల్ కార్యాలయంలో జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ తహసీల్దార్



కెరమెరిలో వృద్ధులను సన్మానిస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

శ్రావణ్కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ సేవంతా, మండల గిర్డారీ వారీలు సిద్దారా, వివేక్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.